

„NADĚJE JE STAV DUCHA, KTERÝ DÁVÁ SMYSL  
CELÉMU NAŠEMU ŽIVOTU.“ J. A. KOMENSKÝ



# Naděje

Komunistický list otevřený celé levici

XXXVI. ročník

č. 4/2025

## KATEŘINA KONEČNÁ V JINDŘICHOVĚ HRADCI

**VE ČTVRTEK 15. KVĚTNA** bude v Jindřichově Hradci v sále Střelnice **od 16:30 hodin** předsedkyně KSČM, europoslankyně ***Kateřina Konečná***.

Přijďte se jí zeptat na to, co vás zajímá. Přijďte zjistit, zda opravdu chtějí komunisté to, co nám odpůrci podsouvají.

### **Fialu nemají rádi už ani doma. Někoho to překvapuje?**

Premiérova popularita je na rekordním dně, když Petru Fialovi dle nedávného průzkumu STEM věří jen 12 % dotázaných. I proto se Petr Fiala vydal na domovskou půdu své alma mater. Ani doma v Brně na Fakultě sociálních studií Masarykovy univerzity už však není Fiala prorokem. Jeho debatu s tamními studenty totiž narušili protestující, kterým vadilo, že debata je premiérovou předvolební kampaní a na akademické půdě nemá co dělat.

Už při příchodu do atrie mladí lidé rozdávali letáky s titulkem: »Fialo, FSS už není tvoje«. Po necelé půlhodině debaty se v publiku postavili studenti a se skandováním »MUNI není pravý běh« dali premiérovi jasně najevo, co si o celé akci myslí. Následně sešli po schodech, postavili se mezi Fialu a publikum, troubili na frkačky a další

příznivci z vyšších pater v atriu házeli letáky. *»Když v jednu chvíli oslavujete rozhodnutí Mezinárodního trestního soudu na vydání zatykače na ruského prezidenta Vladimira Putina, proč nerespektujete zatykač, který ta samá instituce vydá na izraelského premiéra? A proč ministra zahraničí ještě podporujete v návštěvě u tohoto premiéra? Přeče si nemůžete vybírat,«* konfrontovala Fialovu selektivní zahraniční politiku další z protestujících.

Někteří návštěvníci také upozornili na to, že »fakulta se čím dál více politizuje a přibližuje ODS«. Potěšilo mě vidět, že ani studenti už nejsou na Fialovy pohádky zvědaví a dali jasně najevo, co si o premiérově politice a její propagaci na akademické půdě myslí.

*Vybral -St-*

### **KAM KRÁČÍŠ EVROPO ?**

Odpověď je jednoduchá. Pokud s tím něco neuděláme tak se dá říci, že Evropa kráčí k nevyhnutelné zkáze. Po zvolení Donalda Trumpa prezidentem Spojených států měla Evropská unie obrovskou šanci k nastolení vlastní mezinárodní politiky a nastoupení cesty ekonomického rozvoje. Skončila tudíž všestranná závislost Evropy na Spojených státech a Evropa se mohla rozhodnout, jakou cestou půjde. Zvolila si však špatný směr a místo evropského hospodářského rozkvětu vsadila na válečné přípravy války s Ruskem. Zřejmě oprášili Hitlerův plán BARBAROSSA – Drang nach Osten, takže se má začít rychle zbrojit. No jo, ale to by musel přejít průmysl na válečnou výrobu, zastavit výrobu automobilů a linky předělat

na výrobu tanků, dalších bojových vozidel, a těžkých zbraní.

Tady se nabízí zásadní otázka, kde vezmou na výrobu zbraní železo, když v rámci Green Dealu zavřeli v Evropě téměř všechny železářny a velké železářny se odstěhovaly mimo Evropu, za levnými energiemi. Nemají ani hliník, ale ani další potřebný materiál pro výrobu čipů, které jsou potřebné zejména pro drony. Nemají ani základní vybavení pro vojáky, kteří si musí dokupovat výstroj. To nemluvím o letadlech a amerických raketách rozmístěných na amerických základnách v Evropě, ke kterým má sice přístup i NATO, ovšem bez zasláního kódu z USA, a který se denně mění, nevzlétne nic. Vypnuty budou i americké naváděcí systémy. Francouzské a britské rakety jsou k ničemu, protože Bri-

tům po vypuštění zakrátko rakety nekontrolovatelně padají a ty francouzské zase do Ruska nedoletí a museli by být odpalovány z Ukrajiny, což by Rusko nepřipustilo.

Vzniká tedy otázka, proč se Evropská unie vydala na cestu zbrojení vyprovokováním války s Ruskou federací. Jsou to zejména peníze a vidina porcování Ruska k získání jeho nerostného bohatství. O Ukrajinu vůbec nejde. Ta jim může být ukradená. Je to tak, že se z našich daní již napakovaly neziskovky a aktivisté na Green Dealu, po té se

napakovali na covidu farmaceutické společnosti spolu s Von Der Leynovou a nyní se potřebují ještě napakovat zbrojaři a jejich lobbisté v EU i za cenu půjček, které budou muset splácet ještě vnuci našich vnuků.

Rusko má všechno co potřebuje, takže strašení lidí o jakémś napadení Evropy je bezpředmětné. Musíme proto udělat vše pro odvrácení války a organizovat mohutné protiválečné demonstrace. Musíme tedy válečným štváčům důrazně říci STÁČILO!

*František Hadač*

## **BEZ OBALU KATEŘINY KONEČNÉ č.13-2025**

### **Naše další prvenství v Evropě: nejvíce jsme nuceni využívat slevy**

Vítejte u dalšího dílu seriálu a jednáni čtyřdemolice mě zásobuje tématy, ke kterým se nemohu vyjádřit jinak než naprosto Bez obalu. Předchozí týden přinesl další negativní primát Fialova vládnutí. Čeští spotřebitelé totiž nakupují ve slevách nejvíce z celé Evropy. I když v tomto případě je nutno spíše říci »jsou nuceni nakupovat ve slevách«. Zkrátka proto, že u nás za tři roky zdražily potraviny o čtvrtinu a naše reálné mzdy se od covidu propadly v Evropě nejvíce ze všech.

Využívání slevových akcí už dávno není pouze specifikem občanů s nízkými příjmy nebo seniorů. Z celkových tržeb supermarketů se prodalo v akcích 64 procent zboží, což nás v této statistice řadí na evropský vrchol. *»Díky vývoji cen potravin na českém trhu začali navštěvovat Kupi.cz i ti, kteří se dříve o slevy a nabídky v letáčích nezajímali, což se pozitivně odrazilo na naši návštěvnosti. 61 procent návštěvníků webu pochází ze střední a vyšší třídy,«* uvedl manažer slevového portálu Kupi, Vlastimil Jakimič.

Trendu nakupování ve slevách se pak přizpůsobují i obchodníci, což při-

naší další negativní fenomén, který se České obchodní inspekci (ČOI) dlouhodobě nedaří vymýtit, a sice nekalé praktiky při zavádění slev. Přestože už více než dva roky platí zákon, který jasně říká, jak má vypadat správně uvedená informace o slevě na cenovkách, ČOI se stále setkává s případy, kdy jsou takové údaje matoucí a záměrně obsahují zbytná čísla.

*»Někdy jsou informace podávány tak, že výše samotné slevy vůbec zřejmě není. Někteří obchodníci vystavují kupující časovému tlaku, třeba při nakupování přes internet, kdy nabídka platí jen nějaké krátké časové období. Spotřebitele by to mělo donutit, aby si daný výrobek zakoupil,«* popisuje ředitelka Oblastního inspektorátu České obchodní inspekce pro Jihočeský kraj a Vysočinu, Martina Stříhavková.

Prostor právě těmto podvodům však v první řadě dává neschopnost vlády skutečně nastartovat ekonomiku. Dle dat společnosti NIQ průměrný příjem v ČR v roce 2024 meziročně klesl ze 14 274 eur na 14 106 eur a vůči průměru v Evropské unii index klesá už druhým rokem po sobě.

## **Vláda raději krmí zbrojní průmysl**

Místo toho však čtyřkoalici zajímá jen zbrojení, a tak, zatímco nám ve všech ukazatelích zbytek Evropy utíká, Sněmovna minulý týden schválila zvyšování výdajů na obranu na úroveň tří procent HDP do roku 2030. A jak jinak než v tajném režimu jednání. Mimořádné schůze se účastnil prezident Petr Pavel, který si tak osobně dohlédl na to, že výdaje na válčení budou ve střednědobé koncepci České republiky prioritou, namísto řešení sociálních, mnohdy

existenciálních otázek, které skutečně občany této země trápí. Á propos, vůle lidu, vůle Boží, v podání našich demokratů zjevně taky neplatí, nakolik dle dat Medianu schvaluje zvyšování výdajů na obranu pouze třetina Čechů, zatímco polovina považuje současnou dvouprocentní hranici HDP za dostačující. Pro celou bývalou pětkoalici však není žádný problém navýšit celkové výdaje na armádu o třetinu, v klidu a pohodě za zavřenými dveřmi.

*Vybral -St-*

## **STAČILO! JDE DO VOLEB**

V pondělí 31.března byli představeni v Ostravě vedoucí kandidáti **STAČILO!** pro volby do PS PČR.

Termín sice ještě prezident nevyhlásil, ale to nevádí. Prý to udělá v květnu. Je ale třeba, abychom byli připraveni.

Jak už jsem v minulých Nadějích informoval, KSČM podporuje společně s ČSNS a SD-SN hnutí STAČILO!. Z toho je patrné, že naši zástupci nebudou kandidovat za KSČM, ale za STAČILO!. Budou na kandidátkách a bude u nich uvedeno, že jsou členy KSČM.

Ve zmíněné Ostravě bylo sděleno, že vedoucí kandidátkou v ČR pro volby bude Kateřina Konečná /pokud bude zvolena, skončí v Evropském parlamentu/.

Považuji za nutné připomenout, že budou v každém kraji voleni jiní kandidáti. V Jihočeském kraji bude náš ve-

doucí kandidátkou Jana Turojňová /budeme ji moci vidět a slyšet na akci k 1.Máji v Jindřichově Hradci/. Například v Jihomoravském kraji povede kandidátku Daniel Sterzik /Vidlák/ a ve Středočeském kraji Jana Bobošíková.

V našem Jihočeském kraji bude moci být na každé kandidátní listině 22 navržených. U nás zatím není další pořadí kandidátů stanoveno. To závisí na rozhodnutí celorepublikového vedení STAČILO! Jakmile budeme tuto informaci mít, budeme vás neprodleně informovat všemi možnými cestami.

Volí se tak, že si vybereme jeden volební lístek – každá kandidující strana bude mít jeden – a každý máme 4 preferenční hlasy, které můžeme využít.

*Stanislav Míka,  
místopředseda OV KSČM*

## **MDŽ V DAČICÍCH**

Je nedělní odpoledne, svítí krásně sluníčko a v kalendáři se na nás směje datum 8. března. Slavíme tedy Mezinárodní den žen.

I v Dačicích jsme na tento den uspořádali odpolední posezení s hudbou. Po

14. hodině jsme měli zaplněný sál hotelu Stadion. Ve spolupráci s organizací Svazu tělesně postižených Dačice děvčata napekla výborné buchtu ke kávě. Za to jim patří veliký dík.

Odpoledne jsme si zpřijemnilí tom-  
bolou. Každý host, který si zakoupil  
tombole, vyhrál a odnesl si dárek na  
památku. Celkem jsme měli 140 výher  
v malé tombole a 15 výher, které se  
losovaly. K tanci a poslechu nám hrál  
pan Ladislav Vlasák. Zábava byla bá-

ječná a tak se ještě v 18 hodin zpívalo a  
veselilo.

Nějak se nám nechtělo domů. Těší-  
me se na příští rok, že se zase sejdeme  
a oslavíme opět tento krásný svátek.

-JM-

## **OSLAVA MDŽ V NOVÉ BYSTRICI**

V pátek 14. března se v Nové Bystřici  
v restauraci Pod Lipkami uskutečnila  
oslava MDŽ. Pořadatelé – ZO KSČM a  
KČP Nová Bystřice a Staré Město pod  
Landštejnem pořádaly oslavu tohoto  
významného svátku.

Za organizátory přivítal přítomné Ja-  
roslov Novotný, který poděkoval hostům  
za hojnou účast a dobrovolný příspěvek.

Celým odpolednem a večerem pro-  
vázela přítomné hosty paní Eva Gligani-  
čová z Jemnice, která hudbou na kláve-  
sy a zpěvem vytvořila příjemné prostře-  
dí k tanci a poslechu.

V 18 hodin bylo zahájeno losování  
bohaté tomboly s hlavní cenou divočá-  
kem.

Všech 66 žen jako každý rok dostalo  
blahopřání v pohlednicové formě, mimo-  
řádnou Naději od okresního výboru  
KSČM a od pořadatelů zákusek.

Děkujeme sponzorům za příspěvky  
a věcné dary, jejichž seznam bude zve-  
řejněn v příštím Zpravodaji novobystřic-  
kých občanů. Poděkování také patří  
obsluze v restauraci v čele s Lukášem  
Zidkem.

Jsme rádi, že oslava dopadla dobře i  
finančně a těšíme se za rok na shleda-  
nou.

*Za výbor Ing. Jiří Kovář*

## **PIETNÍ AKTY K 80. VÝROČÍ OSVOBOZENÍ**

Komunisté se větším množstvím schází každoročně s dalšími občany na několika  
místech okresu, aby si připomněli, v letošním roce, už 80 let od porážky fašistického  
Německa.

Akcí je samozřejmě velké množství. Komunisté akce organizují:

- ❖ ve čtvrtek 8. května od 9:00 hodin společně s OV KSČM Pelhřimov,  
Tábor a KČP setkání v Mnichu;
- ❖ ve čtvrtek 8. května od 17:00 hodin společně s KČP vzpomínkový akt  
v Nové Bystřici;
- ❖ v pátek 9. května od 18:00 hodin vzpomínkový akt v Třeboni Na Ko-  
pečku.

Přijďte si připomenout padlé osvoboditele z Rudé armády na některé z uvede-  
ných míst, nebo i na další místa nejen v našem okrese.

Minimálně vzpomínku si ti padlí zaslouží. Jen díky jejich obětem tady dnes  
jsme.

-St-

## **MÁTE ZÁJEM TAKÉ O JINÉ NEŽ „VLÁDNÍ“ INFORMACE ?**

Pokud je odpověď „ano“, pak si zkuste na internetu najít některou z těchto adres:

**petrburestv.cz, parallene.cz, abybylojasno.cz, radiouniversum.cz**

A uvidíte...

-St-

## MILÝ VANDÁLKU...

Pokládám si otázku proč právě já? Stojím si tu u internátu zemědělské školy v Dačicích už hodně dlouho, nejsem ani hezká a ani moderní, ale nyní si mne někdo všiml. Otevřel mne roztrhal moje informace pro starší a méně pohyblivé bytosti.

Vím, že v dnešní době mládí musí být, jak se říká – in - a tak se ptám, proč jsi mne tak zničil a zanechal tam sprostý obrázek? Pokud jsi starší, tak se divím, že takovou věc dospělý udělá. Jednou i na tebe přijde stáří a možná ještě dříve menší pohyblivost a tak budeš rád, že v tvé blízkosti si budeš moci přečíst informace, které tě pozvou třeba na besedu nebo na výlet.

Tobě, kdo jsi to udělal, přeji do budoucna, aby sis vždy rozmyslel, co děláš a jestli jednou takovou službu nebudeš potřebovat...

-MV-

## PTÁTE SE ...

### **Jak to vlastně tento krát bude s korespondenční volbou do PS PČR?**

V minulých volbách mohli zájemci – občané ČR - volit kdekoliv v zahraničí na zastupitelských úřadech ČR. Jejich hlasy pak byly připočítány k výsledkům ve vylosovaném kraji v ČR.

Tentokrát je to jinak – jen vám neumím napsat jak....

Šeptá se toho hodně – třeba i to, že zahraniční výlety prezidenta mají dva cíle – prvním je prý sehnat pro čtyřkolku hlasy a druhým prý dělat válečnou propagandu....

Snad se dozvíme včas, jak že vlastně ta korespondenční volba bude probíhat a hlavně jak moc bude pevná a odolná proti zfalšování. Vzpomeňme na předminulé volby v USA, kde byly dlouho dohady a psalo se o falešných hlasech.

A to nepíšu o tom, že se špitá, že budou moci v těchto korespondenčních volbách volit i lidé, kteří ani neumí česky, ale jejichž předci byli občané naší země třeba tři generace zpátky.

Můj názor je jasný – ať zde volí ten, kdo zde platí daně !!!

*Míka, místopředseda OV KSČM*

## **STŘEDISKOVÉ PORADY KSČM V OKRESE = ZMĚNA TERMÍNU !**

V okresní organizaci organizuje OV KSČM pravidelně střediskové porady v sedmi střediscích. Další porady budou::

- v úterý 13.květen 2025 = Studená /13.30/  
= Dačice /15.00/  
= Slavonice /16.30/
- ve středu 14.května 2025 = Suchdol nad Lužnicí /15.00/  
= Třeboň /16.30/
- v pondělí 19.května 2025 = Jindřichův Hradec /14.00/  
= Nová Bystřice /16.00/

*Stanislav Míka, místopředseda OV KSČM*

## **BLAHOPŘEJEME**

Přejeme vše nejlepší, především však zdraví, štěstí a spokojenost soudružkám a soudruhům, kteří se v období od 9. dubna do 13. května 2025 dožívají či dožijí významného životního výročí, konkrétně 70, 75, 80 a více let:

- |        |                       |                        |
|--------|-----------------------|------------------------|
| 19. 4. | Štěpán Jaroslav       | z Dačic                |
| 4. 5.  | Ing. Dvořák František | z Jindřichova Hradce   |
| 6. 5.  | Čonka Rudolf          | z Jindřichova Hradce   |
| 7. 5.  | Kučerová Zdeňka       | ze Stráže nad Nežárkou |
|        | Ing. Vodrážková Marta | z Pleší                |
| 8. 5.  | Rokošová Jana         | z Dolních Němčic       |
| 9. 5.  | Brychta Miroslav      | ze Slavonic            |
|        | Tržil Stanislav       | ze Slavonic.           |

Děkujeme vám za práci pro komunistickou stranu a srdečně blahopřejeme. Přejeme především zdraví a pohodu.

*OV KSČM Jindřichův Hradec*

# **1. M Á J - SVÁTEK PRÁCE**

**KSČM srdečně zve občany na setkání, které se uskuteční ve  
čtvrtek**

**1. května 2025 od 17:00**

**u restaurace U ŠENKÝŘE  
u sídl. Vajgar v J. Hradci  
(u fotbalového hřiště)**

**Hudba, špekáčky k opečení, možnost besedovat s vedoucí kandidátkou STAČILO!  
Janou Turoňovou a dalšími pro volby do PS  
PČR, propagační předměty, aj.**

## NEJBLIŽŠÍ AKCE, NABÍZÍME, INFORMUJEME, PŘIPRAVUJEME

- **19. TURNAJ V KÁČE** bude v sobotu 17. května od 13:00 hodin v restauraci JISKRA v Jindř. Hradci;
- zájemcům jsme schopni stále ještě zajistit **RUM VĚRNÝCH BOLŠEVÍKŮ** (0,2 l za 70,- Kč), ale je potřeba se na odběru domluvit předem;
- chcete číst **WEBOVÉ STRÁNKY OV KSČM** Jindř. Hradec? Pak máte minimálně dvě možnosti jak to učinit. Jednou z nich je zadat do vyhledávače „KSČM“, poté „NAŠI LIDÉ“, pak „KSČM V KRAJÍCH“, pod částí „JIHOČESKÝ KRAJSKÝ VÝBOR“ si otevřete „OV KSČM JINDŘICHŮV HRADEC“ a pak už si můžete prohlížet, co chcete; Druhou cestou je zadání „KSČM JINDŘICHŮV HRADEC“ a poté si kliknete na odkaz na nové webové stránky OV KSČM;
- **FACEBOOKOVÉ STRÁNKY OV KSČM** najdete na adrese: <http://www.facebook.com/ovkscm.jhradec>
- **PŘIHLÁŠKA DO KSČM** – zájemci o členství v KSČM se mohou nově přihlásit, mimo již tradičních cest /prostřednictvím ZO KSČM, OV KSČM/, také přes webové stránky KSČM (ve vyhledávači zadáte „kscm“ a nahoře na stránce kliknete na část „PŘIPOJTE SE“ a pak si každý zájemce může vybrat postup;
- okresní výbor přeposílá zájemcům například komentář Kateřiny Konečné **BEZ OBALU** a další informace KSČM. Pokud o ně máte zájem a zatím je nedostáváte, napište našemu okresnímu výboru;
- máte-li zájem o **PRAVIDELNOU ČETBU NADĚJE**, obraťte se na OV KSČM a jistě se dohodneme na způsobu distribuce našeho listu pro Vás. Samozřejmě, že pro letošní rok uvítáme příspěvek na náklady spojené s jejím vydáváním, což je cca 5,- Kč za každou Naději, tj. při předpokládanému počtu 10 vydání 50,- Kč.

PIŠTE, ROZŠÍRUJTE NÁS, DÁVEJTE NÁS ČÍST OSTATNÍM !

ČEKÁME NA VAŠE OHLASY !      ČEKÁME NA VAŠE OHLASY !

NECHTE NÁS KOLOVAT !      NECHTE NÁS KOLOVAT !

Vydává zdarma nepravidelně OV KSČM Jindř. Hradec, IČO 00496936. Adresa redakce - OV KSČM Jindřichův Hradec, Nádražní 97/II, tel. číslo 725 646 025; E-mail: [ovkscm.jindr.hradec@kscm.cz](mailto:ovkscm.jindr.hradec@kscm.cz). Registrační značka MK ČR E 11670. Uzávěrka tohoto čísla – 7. 4. 2025, vydáno v Jindřichově Hradci 9. 4. 2025, XXXVI. ročník – číslo 4/2025. Šéfredaktor – František Hadač.